

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:1301100812、844303700
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城|市|故|事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

网友是老公的朋友

倾诉人:梦云 28岁
时间:7月15日
地点:新街口置地广场
记录:爱周刊记者 梅剑飞
为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

没想过要在现实生活中见面

老公出差频繁,他不在家的日子,我只能守在电脑前,打游戏、和网友聊天。

网友志明和我聊了半年,在虚拟世界,我们用游戏的方式建立了默契的友谊,他言词幽默,能逗得我哈哈大笑。但我从未想过两个人会在现实生活中碰面。

为了应付志明三番五次提出的见面要求,我去买了一张手机卡,他打来电话,“喂”一声,让我心慌意乱。声音很熟悉,我绞尽脑汁却想不出到底是谁。

2012年4月,老公去西安出差,我等来了志明的邀请,他说:“想去哪儿?”“随便。”

志明说:“陪我去丹阳配眼镜吧。”正好,我也想换眼镜,于是爽快地答应了。

当志明黑色的现代轿车停在城东某条路的路边,我按照指示走近,拉开车门,“呀!”喊出声,对方和我一样惊诧,他原本想摘下墨镜,抬起的手臂迅速垂下,用轻微的咳嗽声打破空气里凝滞的尴尬。

“南京真小。”他说。我骑虎难下,哆嗦着坐在车上,脸上滚烫。

“既来之则安之,仅仅是出游,并非见不得人。”他发动车子,车速由缓变快,我紧张的心情渐渐松弛,看窗外稍纵即逝的风景,出了南京城,终于坦然。

别动花花肠子,这是玩火

网友志明是老公的朋友,去丹阳的路上,我问他:“一切全都是阴谋吧!你故意接近我!”志明说:“对天发誓,我真不知道今天要见的人是你。”我说:“第一次听到你声音,有点熟。”他说:“是啊,没想到是你。”

时至今日,我也无从判断这不是志明的蓄意策划。

在丹阳,我们别扭地逛来逛去。志明送了我三副眼镜,他说喜欢戴眼镜的女人,看上去知性。我们闭口不谈各自的家庭,有一种奇怪的暧昧源于网上我们曾打情骂俏。

志明问我晚上是否可以留在丹阳。我明白他的意思,反驳道:“别动花花肠子,这是玩火。”他说:“别把我想得那么龌龊。”

黄昏,我们从丹阳回南京。过了中山门,志明说:“开头很美好,结果也很美好。”正在我暗自庆幸幸亏没纵容自己的时候,志明的手抓过我的手,他说:“留下点回忆更美好。”

我礼貌性地拿起他的手,微笑着劝他认真开车,“千万不能被欲望左右哦,大家都是成年人,不能为一时之快做后悔终身的事。”

志明说我是个多好女人,他说:“正因为如此,所以我很欣赏你。”

当断不断反受其乱

如果说,我高估了自己的定力,最主要的原因是,独守空房的寂寥击溃了我。

那天晚上,志明送我到家门口,和我道别。夜里,我坐在电脑前发呆,他的QQ上线,我内心涌出的感觉是激动,是急切等待,终于等到答案才有的窃喜。

我问志明:“干什么去了,等得我快睡着了。”他说:“没让你等我。”我说:“生气了?”他说:“没。”我们都再说话。僵持了半小时。志明说:“老婆回盐城娘家了。”“哦!”我鬼使神差地敲了几个字:“出来吃夜宵?我请你。”

人物:梦云 志明

关键词:错误

主题:志明给我打电话,我切断,发短信,不回。那张手机卡干脆给扔掉。他很聪明,很快打听到我固有的手机号码。他如痴如狂地发来海量的甜言蜜语,我删除一条,又一条会尾随而来。

后面的事,看似不经意,又顺其自然。我简直不敢想象,几口啤酒下肚,自己会任凭志明摆布。

第二天,志明给我打电话,我切断,发短信,不回。那张手机卡干脆给扔掉。他很聪明,很快打听到我固有的手机号码。他如痴如狂地发来海量的甜言蜜语,我删除一条,又一条会尾随而来。

我清醒地意识到,当断不断反受其乱。可我越是不想理睬,志明越来劲。

拖了约一周,某日,志明竟然登门造访。我打开门,吓得几乎昏厥。老公正坐在沙发上吃香蕉,冲着门口招呼:“来找我为什么不打电话,我正准备出门。”志明和我擦肩,他说:“路过你家,上来看看,电话打了三遍没打通。”老公从茶几上拿起手机,纳闷地说:“手机一直没响嘛。”

★记者手记:明明知道这是玩火,却还是向前踏了一步。事到如今,女主角想知道,有什么方法可以摆脱这噩梦一般的现实呢?

和谁结婚才不会后悔

倾诉人:菁颖 26岁

时间:7月9日

地点:新街口置地广场

记录:爱周刊记者 梅剑飞

本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:菁颖 皓武 艺文

关键词:选择

主题:“你是不是不想和我结婚?”皓武说,“有点心不甘情不愿的。”我的脸发烫,像是秘密泄露,坐立不安。几天前,在百家湖艺文的家中,他也说想和我结婚。

他保证说今后不赌了

皓武是家人给我安排的相亲对象,接触之初,他的表现能够赢得我的好感,我天真地认定他就是以后的结婚对象了。

直到某日,我意外地发现,他有赌钱的恶习。为此,我冷静地与皓武做了一次交谈。当天,他赢了几千元钱,带我去酒吧玩了会儿,离开太平北路,再去常府街吃夜宵。

皓武沉浸在不知哪来的得意中,如同一夜暴富般地挥霍着钱包里的人民币。据说恋爱期间的男人若是喜欢女人,都会很大方。可这一次,皓武的举动和往常有别。

我试探性地问:“发财了?”他说:“今天赢了五千多。”

上午和我通电话,他说在忙,下午仍然在忙,天黑时来找我,神情疲惫又兴奋。

我说:“赌钱了?”皓武说:“随便玩了几把。”

然后话题开始延伸,皓武先是不承认自己赌钱了,之后又说偶尔和朋友之间简单玩玩,玩得很小,几千元之内的输赢而已。

皓武从事一份稳定的工作,收入不错。我的家人很看重这一点。可赌钱的习惯真的不好。我一闺蜜的老公就是因为赌钱,两个人的日子过得磕磕碰碰。

见我不快,皓武保证说今后不赌了。

女孩子应该高傲一点

比我大三岁的艺文,在朋友聚会时和我擦出了火花,对我表示好感。

我们第二次约会,从电影院出来,艺文送我回家,到汉中门我家楼下,他冷不防地抱住我,想和我接吻。

其实,从新街口往汉中门走的路上,艺文数次有意触碰我的手。我知道他想要干嘛,所以,假装漫不经心直接抓住他手腕把自己的手放进他手里……

而艺文想吻我,这超出我的预期。他好像用尽了力气,抱得我喘不过气。迫不得已,我索性配合了他。

事隔两天,他给我发短信说:“你太主动了。女孩子应该高傲一点,矜持一点,要花心思让我感觉难以追一点。”

我大跌眼镜,明明是为着他想,他看到的却是另一种情景。难怪这两天他很少和我联系。

除了委屈,我还很失望,并没有做什么出格的事吧?矜持?怎样才能做到他所说的那样:矜持到什么分上才算是拿捏得恰到好处?若不是对艺文有好感,可能他连约会的机会都没有,这倒好,倒打一耙。

出于自尊,我不想再和艺文有什么来往。从2010年夏天到2011年冬天,我们从无交集。

这时候,皓武走进了我的生活。

誓言的期限短得可怜

皓武说了不再赌钱,而且说到做到,所以我们的感情发展继续往前推进,2012年3月,两个人订了婚。

或许皓武认为大功告成了,他本性难改,又悄悄去赌钱了。为此我们激烈地争吵过,每次都是他道歉,可誓言的期限短得可怜,他屡教不改。

2012年5月底,艺文像幽灵似的忽然扑面而来,他说:“消失这么久,是在北京进修。”我说:“关心什么事?和我有关系吗?”

艺文说:“曾经年少,出言不逊,希望你能给个机会,我想和你重新开始。”

虽然我对艺文不屑,但他一番真诚的话像春风吹走了我心中积压的冰块,果然冰释前嫌了,归根结底是对他抱有无法磨灭的微妙的爱的感觉。

艺文确实长大了,对我迁就很多。我没说自己有未婚夫,同时,接受艺文的约会邀请,他像过去那样吻我,动作不再生硬。

6月底,一天,到皓武家过周末。他家人商量,计划让我们今年国庆节结婚。问我的意思,我说看皓武怎么想。“你是不是不想和我结婚?”皓武说,“有点心不甘情不愿的。”

我的脸发烫,像是秘密泄露,坐立不安。几天前,在百家湖艺文的家中,他也说想和我结婚。

★记者手记:这样的状态对菁颖来说是危险的,她自己也清楚。她不知道该怎么办,所以说出心里的犹豫。



漫画 张冰洁